

Mein Mitgliedsbeitrag beträgt

## Förderverein Handballfreunde Reckenfeld/Greven 05 e.V.

€ pro Jahr.

## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Handballfreunde Reckenfeld/Greven 05 e.V. Die Satzung und Datenschutzordnung (siehe www.handballfreunde05.com) des Fördervereins wird anerkannt.

Der Mitgliedsbeitrag beträgt **mindestens**  $12,00 \in \text{pro Jahr}$ . Die Mitgliedschaft dauert ein Jahr und verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn nicht zum Jahresende (spätestens am 30.11.) schriftlich gekündigt wird.

SEPA-Lastschriftmandat	
Förderverein der Handballfreunde Re 82, 48268 Greven Gläubiger-Identifikationsnummer: I	eckenfeld/ Greven 05 e.V., Saerbecker Straße DE 76 FHF 00000580698
Mandatsreferenz (wird vom Förderverein eingetra	agen):
Ich ermächtige den Förderverein der Handballfreunde Reckenfeld/ Greven 05 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Handballfreunde Reckenfeld/ Greven 05 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen	
Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
e-Mail	
IBAN DE	BIC
Datum und Ort	Unterschrift

Förderverein der Handballfreunde Reckenfeld/Greven 05 e.V. Amtsgericht Steinfurt VR 1154 / Steuernummer 327/5857/2314 VST 1 -Vereine-